

РОССТАТ

*При опубликовании ссылка на  
Новосибирскстат обязательна*

**ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН  
ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ  
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ  
ПО НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ  
(НОВОСИБИРСКСТАТ)**

Каинская ул., д. 6, г. Новосибирск, 630007  
Тел.: (383) 309-25-60, факс: (383) 223-37-12  
<http://novosibstat.gks.ru>; E-mail: [p54\\_mail@gks.ru](mailto:p54_mail@gks.ru)

№ 229 от 18 ноября 2022 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

### **19 ноября – Международный мужской день**

Помимо принятого на государственном уровне Дня защитника Отечества, существует праздник, с которым смело можно поздравить всех представителей сильного пола – Международный мужской день. Его основная цель – подчеркнуть положительную роль мужчин в семье и обществе.

В преддверии праздника, который ежегодно отмечается 19 ноября, предлагаем посмотреть на мужчин Новосибирской области глазами статистики. На 1 января 2022 года на территории Новосибирской области проживало 1294,4 тыс. представителей сильного пола, или 46,6% от общей численности населения региона. Большая часть из них, а именно 78,5% – городские жители, 21,5% – сельские.

Численность мужчин трудоспособного возраста на 1 января 2022 года составила 828,3 тыс. человек (или 64% от их общей численности), мужчин моложе и старше трудоспособного возраста – 275,6 и 190,5 тыс. человек соответственно (или 21,3% и 14,7%).

Средний возраст мужчин в 2021 году сохранился на уровне 2020 года, когда достиг 37,1 года, причем мужчины, проживающие в городской местности, моложе, чем жители сельской (36,8 года и 38,4 года соответственно).

Ожидаемая продолжительность жизни при рождении в 2021 году для мужчин составила 64,4 года. За последние десять лет этот показатель увеличился на 0,5 года, а по отношению к 2020 году уменьшился на 0,8 года.

В 2021 году вступили в брак 19,2 тыс. мужчин. В возрасте 25-34 лет создали семью 46,3% вступивших в брак, как результат, 49% малышей рождено

у пап этого возраста. У самых юных отцов, в возрасте 16 лет и моложе, родилось 5 малышей. Не редкость и рождение детей у мужчин более зрелого возраста: для 279 новорожденных в 2021 году отцами стали мужчины в возрасте 50 лет и более, из них для 18 – в возрасте 60 и старше.

Коллектив Новосибирскстата желает представителям сильной половины человечества быть мужественными, здоровыми и счастливыми. Всегда оставаться надежной опорой и защитой для своей семьи!

**Новосибирскстат**